



Ревность

Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР завершено расследование уголовного дела по факту убийства двух лиц, совершенном 60-летним пенсионером, проживающим в Бalezинском районе республики.

Трагедия произошла в один из декабрьских вечеров, когда 60 летний Борис Георгиевич М. вернулся домой. Пьяный хозяин дома был потрясен увиденным: на кровати лежала его 54-летняя сожительница в обнимку с юным 22-летним любовником.

Ревность затмила разум пенсионеру и он, бросившись на кухню и схватив нож, вернулся и расправился с обоими, нанеся каждому всего по одному смертельному удару.

В результате полученных ранений женщина и юноша скончались на месте происшествия.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР пенсионеру предъявлено обвинение по п. "а" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство, то есть умышленное причинение смерти двум и более лицам и назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, Борис М. страдает психическим заболеванием, в связи с чем нуждается в направлении на принудительное лечение.

Окончательное решение по этому уголовному делу примет Верховный Суд Удмуртской Республики, куда вскоре будет направлено уголовное дело.

27 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665474>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
